



今日高邮APP

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

龙虬49项文明实践活动助力乡村振兴

本报讯(通讯员 卞龙宣)连日来,龙虬镇新时代文明实践站坚持民生导向,“量体裁衣”,围绕群众最关心、最需要、最实在的问题,精准推出了“爱心公益一键通”(关爱青少年赠图书)、“与爱同行”(孝心爱心我先行)、“送新风”(移风易俗)、“田园龙虬”(公益植树)、文艺村村行(文艺演出)等49项文明实践志愿服务活动,助力乡村振兴,让文化文明走进千家万户。

群众的需求在哪里,文明实践志愿服务的关注重点和精力方向就应该在哪里。作为精准掌握群众需求和意见的工作环节,龙虬镇因地制宜、“土洋结合”推出“群众点单”式志愿服务,线上线下有机融合,网上网下同频共振,通过文明劝导、扶贫慰问、入户走访等途径,主动“上门问单”,将群众的最新需求分类汇总,弥补工作“短板”,完善志愿服务内在机制。兴南村文明实践站努力将志愿服务与乡村振兴有机融合,以三荡河罗氏沼虾生态养殖示范园为阵地,带领虾农转观念学技能,实现产业致富;龙潭村文明实践站组织志愿者常态化参与美丽乡村环境整治活动,使绿色、生态、文明理念深入人心。

绿色、生态、文明理念深入人心。

围绕“讲堂领悟精神、文化精彩生活、文明素养提升、文明陪伴成长、阅读开启心智、服务温暖民心”六大主题,龙虬镇整合相关资源,依托11个文明实践站常态化开展活动和项目。目前,龙虬镇30名志愿者正在排练映象龙虬、抗疫三字歌、廉洁小品等13个节目,首场在镇区演出后,将赴各村(社区)进行巡回演出,不断推进移风易俗,涵养文明乡风。

与此同时,龙虬镇坚持效果导向,“守正创新”,努力做到文明实践工作聚人气、有活力、可持续,力戒“形式主义”,不为搞活动而搞活动。将文明实践志愿服务与美丽乡村建设、文化传承、基层社会治理等重点工作结合起来,提供精准化、专业化、个性化服务,将党的声音传到千家万户,把服务送到群众的心坎上,从而使志愿“红”撑起文明新高度。

接下来,龙虬镇将继续扎实推进新时代文明实践所建设,常态化开展以学习实践科学理论、宣讲党的政策、培育践行主流价值、丰富活跃文化生活、持续推进移风易俗为主要内容的文明实践活动,强化创新服务引领,助力乡村振兴。

新时代文明实践在行动

新城“吾悦”进阶品质生活

位于我市东部新城的吾悦·虎踞龙蟠项目由新城控股打造,作为中国地产8强企业,新城控股深耕地产27载,布局全国121个城市。入驻我市以来,相继开发了吾悦广场、吾悦龙蟠里和虎踞湾等项目,吾悦广场已然成为东部新城的商业中心,吾悦龙蟠里项目已实景交付,吾悦虎踞湾项目准现房热销中,预计将于明年交付使用。

吾悦龙蟠里项目紧邻吾悦广场,市民可尽享一站式吃喝玩乐购;毗邻文体公园,文教配套丰富;紧挨交通主干道G233,距高铁站仅1公里多,出行便捷。该项目户型方正、餐客厅一体,全系三房、四房奢阔户型,定位改善型居住,目前,建筑面积约109至143平方米的实景现房正火热发售中。

吾悦·虎踞湾项目,位于东部新城与主城区的交汇处,生活配套丰富,居住氛围醇熟。建筑面积约115至178平方米的准现房在售,将于明年交付。该项目户型南北通透,采光效果十分优越,空间布置恰到好处。

虎踞湾和龙蟠里社区均采用了人车分流设计,配备了儿童乐园、运动跑道、中央园林、视频监控……硬件设施一流,并配备了新城旗下的新城悦物业——国家一级资质物业,服务万家灯火的民族品牌,给客户带来管家式的尊享服务体验。

此次房交会期间,虎踞湾和龙蟠里将推出10户一口价特价房源,优惠幅度空前。 姚静

聚焦云上房交会

打通园区净化的“毛细血管” 临泽周巷工业园区污水接管率100%

本报讯(通讯员 周桂松 记者 孔令玲)“接管的材料是PE管还是波纹管?”“化粪池是否连接了?”“特殊行业污水有无检测报告?”日前,市政联合市生态环境局、水利局、工信局等部门组成的督查组,对临泽镇周巷工业园区多家企业污水管道接管情况进行查看。目前,临泽镇周巷工业园区50多家企业污水已全部接入到镇污水管网,实现了工业园区污水“零直排”,打通了园区净化的“毛细血管”。

周巷工业园区是临泽镇重要工业园区之一。工业园区内入驻电子、机械配件、制鞋、服装等种类企业50多家。早在2010年,该工业园区就完成了截污纳管。但由于当时对雨污分流要求不高,企业产生的

部分废水随着雨水管道排入河道,造成工业园区内河道长期受到污染,进而影响到市级河道周巷二里大沟河的水质。

为解决排污管理“最后一公里”问题,打造污水“零直排”工业园区,今年3月初,临泽镇攻坚办走进企业,面对面帮助企业研究制定“接管”方案。镇攻坚办与周巷社区联合对园区内每家企业进行摸底调查,依据排查情况建立“一企一档”,完善区域网格化监管。在调查过程中,镇攻坚办还邀请第三方技术调查单位协助工作,对企业排水设施现状、涉水污染源、雨污管网调查和排污(水)口进行调查,并帮助企业集中办领排水许可证。

8月份,镇攻坚办正式下发《工业园区

企业污水接管函》,要求企业在规定时间内接好排污管道。管道采取架空铺设或明管套明沟的形式,实行污水专管专接,接入到镇污水管网。明确每家企业只有一个管道排污口,其他排污口均堵牢堵死。目前,经过几个月的施工,工业园区内50多家企业污水已全部接入到镇污水管网,实现了接管率100%。

接下来,临泽镇将对园区企业加强管控,通过网格化属地管理,健全管网巡查、清淤、检测、维护等长效管控机制,并与相关职能部门联合执法,对偷排漏排的企业,从严从重查处,形成监管的高压态势;同时,不定期安排第三方机构对企业进行水质检测,对不达标企业进行处罚。



近日,城南新区组织区党政班子成员、一办八局负责人、村(社区)书记、民兵营长前往市国防园开展“军事日”活动,内容包括学习轻武器性能知识、实弹射击训练及观看国防教育专题片,以进一步增强国防观念、深化国防认识。图为实弹射击训练现场。 周琳 朱亚萍 摄影报道

本周最低气温零下4℃

本报讯(通讯员 全慧 记者 杨晓莉)21日“冬至”,标志着“数九寒冬”正式开始。19日,记者从气象部门获悉,本周我市持续低温,将轮番上演晴好、多云、阴雨天气,低温继续在冰点徘徊。最高气温11℃左右,最低气温零下4℃左右。

受较强冷空气的影响,上周我市“冻”感十足,最低气温持续在冰点以下。“冬至”后迎来“数九寒冬”,持续低温将成为常态。最新气象资料显示,本周天气寒冷依旧。具体天气为:21日是“冬至”,当日多云到晴,有冰冻,最高气温7℃左右,最低气温零下3℃左右;22日,晴到多云,有冰冻,最高气温9℃左右,最低气温零下4℃左右;23日,多云到阴,最高气温11℃左右,最低气温0℃左右;24日,阴转多云,最高气温9℃左右,最低气温零下1℃左右;25日,多云到阴,最高气温10℃左右,最低气温零下1℃左右;26日,阴有雨,最高气温7℃左右,最低气温2℃左右;27日,阴到多云,最高气温11℃左右,最低气温3℃左右。

本报讯(通讯员 徐锴 曹蕾 孙伟 记者 南笙)近期,我市警方通报一起跨省互联网贩毒案件告破。警方根据一条毒品邮寄运输线索,通过数据研判、视频追踪、缜密侦查,抓获上线贩毒嫌疑人1人、下线吸毒人员2人,摧毁了一条跨省贩毒、吸毒利益链条。

2020年6月,广西省柳州市公安局通过对辖区贩毒前科人员张某的排查,发现其近期多次向外地邮寄包裹,行为异常,极有可能邮寄的是毒品。其中有三次均寄给我市某小区朱某,且最近的一次为6月23日寄出。按照快递邮寄时间判断,该快递预计在6月25日到达。柳州市公安局通过广西、江苏两省公安厅紧急将该线索转发至我市公安局,市禁毒大队立即组织精干警力对该线索进行核查。

根据对广西籍贩毒前科人员张某微信内容的梳理,我市警方发现,邮寄当日张某通过微信将该快递单号发给了朱某。根据

情报引领 多警联动 我市警方破获跨省互联网贩毒案

快递单上显示的手机号码进行云搜索,发现该号码实际使用人为我市吸毒前科人员陈某。民警核查该快递单号的收货地址,发现上面的小区正是陈某的现住址。至此,所有的证据均指向陈某,陈某应为该快递的实际收货人。

随后,民警从陈某连续多次购买毒品的情况分析,其购买的毒品不仅仅是供个人吸食,很有可能存在同案人员。侦查人员通过调查发现,陈某2018年已和妻子离婚,现与另外一名女子张某某关系紧密,有过多住宿同行记录。再结合近期视频研判分析,二人极有可能共同吸食毒品。民警再次围绕张某某进行研判,发现其名下有一辆轿车,二人多次共同乘坐,民警一方

面围绕车辆展开追踪,确定其行踪轨迹;另一方面,安排人员在收货地点进行蹲守。6月25日下午3时许,侦查人员在快递收货点将开车前来取快递的陈某当场抓获,现场查获毒品若干。

陈某被警方抓获后,交代了其和张某某多次一同吸食毒品的违法事实。经车辆轨迹查询研判,民警迅速在其经营的手机店内将张某某抓获。对二人进行试剂检测,结果均呈阳性。陈某还交代了前两次从广西籍贩毒前科人员张某某处购买毒品的犯罪事实,民警迅速将核查线索进行反馈,柳州市公安局随即组织警力将贩毒上线人员张某某抓获。至此,这起跨省互联网贩毒案件成功告破。

江苏新怡科新材料有限公司聚氨酯发泡生产制造项目环境影响评价公示

(一)建设项目的名称及概要
项目名称:聚氨酯发泡生产制造项目
项目性质:新建
项目概要:项目租赁高特(江苏)新材料有限公司生产及附属用房10000平方米,购置聚氨酯全自动流水线设备3套,年生产防火聚氨酯海绵和导电聚氨酯海绵10万立方米,生产体育用品等。
(二)建设项目的建设单位的名称和联系方式
建设单位:江苏新怡科新材料有限

公司
联系人:陈总
联系电话:18915020290
联系地址:高邮城南经济新区中心大道116号
(三)承担评价工作的环境影响评价机构的名称
评价单位:重庆国达环保工程有限公司
联系人:董工
(四)公示内容网络链接
(1)环境影响报告书征求意见稿全文和公众意见表的网络连接为

http://www.huanpingbao.cn/jcb-portal/publicity/publicity_detail?id=13475
(2)查阅纸质报告书的方式和途径:江苏新怡科新材料有限公司办公室查阅纸质版报告。
(五)提交公众意见表的方式和途径和时间
公众可在本项目公示之日起5个工作日内,可以通过信函、电子邮件等方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。